In een auto is een meetsysteem aangebracht, waarmee
elke 10 kilometer gemeten wordt hoeveel benzine de auto
heeft verbruikt. Tijdens een rit van 500 kilometer zijn de
metingen genoteerd. In de tabel zie je enkele metingen
die tijdens deze rit zijn gemaakt.

De gereden afstand is a (in km) en de hoeveelheid
verbruikte benzine is V (in liter).

a(km) 10 20 30 50 100 200 300 400 500
V (liter) 1,3 2,7 40 64 10,3 183 266 312 39,7

V(a) is het verbruik na a km.
Alle metingen zijn in een grafiek gezet en daarna is een
vloeiende grafiek getrokken door de punten.

-3
=

.,
U
U

30 +

Verbruik in liters

20

15 -

10 4

) 100 200 300 400 500

Afstand in kilometer

V(a + h) - V(a)

?
h

Wat betekent in deze situatie

(In deze formule is h een waarde die je zelf mag kiezen)



